

## 共同富裕新征程

## “传统技艺”带领村民富起来

红石梁集团积极推进酿酒技艺的传承与创新

本报讯（记者 王雅丽）近年来，红石梁集团积极推进传统酿酒技艺的传承与创新，依托我县自然资源、文化资源做产品，利用传统技法，带动乡村家庭制作红曲酒、白药，帮助农村剩余劳动力解决就业收入问题。

我县民间酿造红曲酒历史悠久且广泛，而红石梁集团济公家酒坊一直在推进红曲酒传统酿造技艺的传承与创新，公司运用现代生物科技，对从民间等搜集到的200多株红曲菌种进行分离、培养、筛选、改良，从中筛选最适合酿酒的红曲菌株。

我县民间红曲酒酿造技艺皆为长辈传晚辈，酒的好差全在个人的天赋与经验中。参与酿酒产品不下百万坛的老匠人吕敬阳带着一支精干的酿造队伍，用自己丰富的经

验滋养着后备力量。同时，红石梁集团还利用传统技法，带动乡村家庭制作红曲酒、白药，帮助农村剩余劳动力解决就业收入问题。

“无论是乌药公司现在研究的药材切片项目，还有济公家酒坊带动乡村家庭做红曲酒，做白药，我们希望能带动农民、农村富起来，这是作为一个企业应有的社会责任。”浙江红石梁集团有限公司董事长邱建生说道。

据悉，近年来，浙江红石梁集团有限公司以“依托天台山资源，弘扬天台山文化，做名企、创名品、成名家”为使命，对传统黄酒、古法红曲酒进行创新开发，对天台山特有道地药材乌药、黄精等研发利用，为广大消费者提供大健康产品。现如今，济公家产品、台乌牌保健品已成为天台大健康产业的金名片，是省级、国家级老字号品牌。

## 共建共享平安天台

## 我县积极开展“禁毒+反诈”知识宣传

本报讯（记者 王媛媛 通讯员 陈俊 金璐瑶）为进一步提高社区居民的防骗识骗能力，防止各类诈骗案件的发生，连日来，我县各地积极开展“禁毒+反诈”知识宣传。

11月11日下午，始丰街道溪林社区联合县医疗保险服务中心、城西派出所开展反诈暨利民保宣传活动。

在活动现场，工作人员向过往居民普及反诈知识，他们用通俗易懂的方式向群众讲解养老诈骗、网络诈骗、传销诈骗等作案手法和特点，通过大量的真实案例警示大家守好自己的“钱袋子”，并耐心地帮助他们安装注册“国家反诈中心APP”，发放反诈宣传小礼品。

宣传反诈同时，工作人员还通过走访，发放宣传折页、当场答疑，向群众宣传普及利民保政策知识。

11月14日上午，洪畴镇综治办联合妇联，在洪畴小学开展“禁毒+反诈”宣讲进校园活动。

活动通过放置展板、现场讲解、互动交流等方式，就各类毒品属性、成瘾机制、危害等知识向同学们进



行详细讲解，让大家对目前迷惑性较强的新型毒品有了更为直观的认识。同时，通过生动典型的案例，让同学们更加了解毒品、电信诈骗对个人、家庭及社会的危害，从而引导同学们自觉远离毒品侵害，共同参与禁毒反诈斗争。

在“禁毒反诈知识有奖问答”活动环节，课堂气氛活跃，大家踊跃参与。针对同学们不熟悉、正确率低的禁毒和反诈知识，工作人员通过发放宣传手册，现场讲解，帮助大家加深理解，巩固知识。

近日，坦头镇流管所联合禁毒

办在辖区小学开展反诈宣传活动。

活动以知识竞答的形式，充分调动了学生的积极性。通过向师生发放反诈宣传单，并结合近期发生的电信网络诈骗案件，进一步向师生普及反诈知识，提升师生反诈“抵抗力”。

## 学习贯彻党的二十大精神

## “南屏晚晴”银龄宣讲进校园



本报讯（通讯员 陈晓静 金依橙）“党的二十大代表里，同学们有认识的吗？”“我知道我知

道，航天员王亚平！”“还有冬奥会冠军武大靖！”一只只小手争先恐后地举起，嘴里已经直接蹦出了答案。

近日，在南屏学校党员活动室里，“南屏晚晴”银龄宣讲团的老干部正对同学们进行党的二十大精神专题宣讲。老干部通过

互动提问的方式，让同学们了解什么是二十大、二十大代表有哪些人、报告讲了些什么……

老干部结合自己的人生感悟和学生生活学习实际，与同学们进行了深入交流，鼓励广大青少年踔厉奋发、勤勉向上、笃行不怠，引导广大青少年学生赓续红色血脉、争当时代新人。

“到2035年，我差不多大学毕业。到本世纪中叶……我应该是一名工程师啦！”说起全面建成社会主义现代化强国的两步走目标，同

学们纷纷畅想着祖国与自己的未来，并表示要永远感党恩、听党话、跟党走，更加努力学习，争做有理想信念、有道德、有文化、有担当的新时代青少年，以实际行动报效祖国。

下一步，南屏乡将联合南屏学校持续开展党的二十大精神专题宣讲活动，帮助青少年完整、准确、全面理解党的二十大精神实质、丰富内涵、精髓要义和实践要求，激励青少年争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

## 哪些药在服用时不能骤停？



有些药物使用后，随着病情的控制，人体对药物也产生了一定的依赖性，一旦骤停身体不能立即适应，会出现一些不良后果，使用时应予以注意。常见的有：

1. 降血压药：当血压降至正常后立即停药，血压可在短时间内大幅上升，甚至超过治疗前的水平，出现头晕、头痛、视力模糊等高血压危象症状。

2. 降血糖药：突然中断用药，可使病人的血糖飙升，甚至出现酮症酸中毒昏迷。

3. 抗癫痫药：长期未发病便突然停药，则可能导致

癫痫频繁发作，甚至出现持续状态。

4. 激素类药：若突然停药可使病情出现“反跳”现象，加重病情。

5. 抗心绞痛药：治疗心绞痛、冠心病时，起效后立即停药，则可引起更严重的心绞痛发作，甚至心肌梗死。

6. 镇静安眠药、抗精神病药：突然停药会出现焦虑、兴奋、肌肉抽搐、头痛、胃肠功能失调、厌食、癫痫发作等。

7. 抗乙肝药物：如拉米夫定，突然停服很快造成肝损伤，严重者发生肝衰竭甚至死亡。

8. 抗结核类药物：若停药过早，不仅复发，且会转为耐药结核和全身播散性结合，给治疗带来困难。

因此，在服用药物时，不可自行骤停服用，需在医生的指导下严格规范进行。

## “和合药葫芦”科普专栏

县市场监督管理局主办  
县药品不良反应监测中心

## 电力设备检修预告

尊敬的用电客户：

根据国网浙江省电力有限公司天台县供电公司生产计划检修安排，原定于11月15日的电力设备检修，变更为11月20日进行，现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下，若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消，工作期间会对正常供电造成影响，请各相关用户谅解并做好生产安排，如有疑问，请咨询电力服务电话：95598！

检修日期	时间	检修范围
11月20日	08:00—14:00	浙江省—台州市—天台县—平桥镇：下茅坪自然村。

国网浙江省电力有限公司天台县供电公司  
2022年11月15日

## 县书法家协会召开第八次代表大会

本报讯（记者 陆最）

月13日下午，县书法家协会召开第八次代表大会，县书协第七届理事会全体成员以及全县40余位会员代表出席了会议。

会议审议通过了《天台县书法家协会章程（草案）》，并现场投票选举产生了18位理事构成的新一届理事会，姚斌当选为主席。

据了解，过去五年，县书协紧紧围绕县委、县政府关于加快建设文化强县的战略部署，立足我县实际，回应人民期盼，

充分发挥团体会员以及广大书法家、书法工作者的主体作用，坚持以人民为中心的工作导向，求真务实、继承创新、优化服务，在展览活动、作品创作、理论研究、教育普及等各方面取得了优异成绩，构筑起天台书法发展的新优势。

立足新起点，新一届县书协理事会将以党的二十大精神为引领，团结带领全体会员砥砺前行，努力创作出更多至真至美、具有时代鲜明特色的精品力作，为实现人民群众精神富裕作出应有的贡献。

## 数字化改革 现代化先行

## 县供电公司：电网设备有了“电子身份证”

本报讯（通讯员 黄威）

“这个二维码挺好的。我以后巡检，就算发现杆号牌遗失了，也可以通过它查到这根电杆是几号杆。”10月26日，县供电公司白鹤供电所员工赵增凯对照10千伏白鹤T655线单杆接线图，为辖区内电杆贴上实物“ID”二维码。

为推进和规范继电保护实物“ID”建设，国网浙江省电力有限公司印发了《2022年配电实物“ID”示范应用建设指南》，并将此工作作为2022年重点工作。县供电公司根据辖区内配电变压器、环网柜主设备等实物“ID”已经全部完成张贴，根据配电杆塔、电缆本体及电缆通道等实物“ID”基本未覆盖的实际情况，以实用化为目标，持续推进赋码贴签工作。

“我们现在正将配电专业拓展设备贴上实物‘ID’二维码，努力实现辖区内电网设备实物‘ID’全覆盖。”县供电公司运检部负责人杜欢表示，设备贴上实物“ID”二维码后，就像是给它们“一对一”赋予身份证编码。这些“ID”采用射频识别电子标签作为载体，供电公司工作人员通过国网认证的手持移动终端扫描，就可快速获取该设备的厂家、设备所属杆号、投运时间等各项数据信息。

县供电公司以秋检为契机，从9月开始组织基层一线人员，以台区经理“网格化”形式，积极推进辖区内所有电杆、电缆本体及其通道的赋码贴签工作，让设备信息真正实现全面的共享和溯源，助推该公司打通山区电网数字化“最后一公里”。

## 三合大横应急消防救援队喜迎消防新车

本报讯（记者 王媛媛）

11月9日是全国第31个119消防日，也是三合镇大横应急消防救援队成立13周年的日子。当天上午，县消防救援大队工作人员来到三合镇，一同为大横应急消防队新车剪彩。

消防新车抵达后，大家首先对车辆和随车器材进行了检验和清点，确保车辆装备完整好用，并对车辆性能、技术性能、操作规程、注意事项等几个方面进行了认真学习，力争在短时间内掌握车辆性能。队员

们表示，会按照维修保养手册标准认真保养车辆，认真善待自己的“新队员”。

据悉，大横应急消防队成立于2009年，由当地村民自发组建而成，截至目前，已成功扑灭大大小小的火灾一千余起，给全县及周边县市的平安稳定做出了很大贡献，受到了相关部门表彰和群众点赞。新车的到位，为应急消防队注入了强劲动力，增强队伍综合实力，而且有力地鼓舞了队员士气，让消防实战能力迈上新台阶。

电视 报纸 广播 新媒体

一个都不能少  
大平台成就大品牌

服务平台：全媒体策划、采编活动、专题片拍摄制作等。  
广告宣传：专题片拍摄制作等。

天台县传媒中心（广播电视台）广告部

地址：人民东路31号

联系方式

电视台：13666880888(501888)

《天台报》：15257652013(652013)

广播：13566696097(696097)

新媒体：15058630618(570618)